



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL
din 29 noiembrie 2018

În baza dispoziției nr.428/19.11.2018 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 29.11.2018, ora 16⁰⁰, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care se va desfășura în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 13 consilieri din totalul de 15, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Lipan Ionel
4. Petre Radu
5. Dumitru Ionel
6. Ciocoi Ștefan
7. Oprea George
8. Gheorghe Ion
9. Moraru Ștefan
10. Tudor Lucica
11. Dudulea Mircea - Lucian
12. Beju Ionel
13. Costea Laurențiu

Lipsește motivat domniile consilieri locali: Mocanu Marian, Moraru Fănel.

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință, Caragață Ștefan, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi, în forma prezentată.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 25 octombrie 2018, proces-verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită primarul orașului Însurăței să prezinte primul proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale, taxelor speciale, pentru anul 2019, a criteriilor și procedurii de acordare a facilităților fiscale pentru persoanele fizice pentru anul 2019, a procedurii privind reglementarea acordării eșalonării la plată a impozitelor, taxelor și a altor obligații la bugetul local al orașului Însurăței și esalonării la plată a majorărilor de întârziere de orice fel, cu excepția majorărilor de întârziere datorate pe perioada de esalonare aplicabile în anul 2019 la nivelul orașului Însurăței, precum și zonarea terenurilor din intravilanul și extravilanul UAT Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că potrivit codului fiscal avem obligația de adopta pentru anul următor impozitele și taxele locale, taxele speciale, criteriile și procedurii de acordare a facilităților fiscale, precum și zonarea terenurilor din intravilanul și extravilanul UAT Însurăței, județul Brăila.

În conformitate cu prevederile legale și ținând seama de rata inflației de 1,34%", s-a elaborat Tabloul cuprinzând valorile impozabile, nivelurile impozitelor și taxelor locale, taxele speciale prin care se propun noile valori impozabile. S-a luat la cunoștință și s-a analizat conținutul proiectului în cadrul comisiilor de specialitate.

Doamna Lipan Marioara, șeful Serviciului financiar prezintă tabloul cuprinzând valorile impozabile, impozitele și taxele locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu anul 2019, criteriile și procedura de acordare a facilităților fiscale pentru persoanele fizice pentru anul 2019, procedura privind reglementarea acordării eșalonării la plată a impozitelor, taxelor și a altor obligații la bugetul local al

orasului Insuratei si esalonarii la plata a majorarilor de intarziere de orice fel, cu exceptia majorarilor de intarziere datorate pe perioada de esalonare aplicabile în anul 2019 și zonarea terenurilor din intravilanul și extravilanul UAT Însurăței.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, arată că proiectul este bine structurat pe anexe și fiecare anexă cuprinde elocvent informațiile pentru valoarea bunurilor impozabile conform codului fiscal, facilitățile acordate de codul de procedură fiscală, taxele speciale și taxele locale stabilite conform actelor normative în vigoare și zonarea făcută conform codului fiscal și a normelor metodologice de aplicare a acestuia.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Dispoziției nr. 422/13.11.2018 cu privire la rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, pe anul 2018.

Doamna Lipan Marioara, șeful Serviciului financiar, arată că s-a impus această rectificare ca urmare a diminuării prevederilor bugetare de la investiții nerealizate și pentru realizarea echilibrului bugetar. S-a alocat suma de 50 mii lei pentru extindere rețea iluminat public în zona SC Mos Ion SRL.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că această societate are un număr mare de angajați de aproximativ 100 și este în continuă dezvoltare.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 59/30.08.2018 privind însușirea raportului de evaluare în vederea constituirii dreptului de suprafață, cu titlu oneros, asupra terenului din intravilan lotizat într-un număr de 19 loturi de la nr.27 la nr.45, situat în strada Moise Grozea, Cv 143 P 2101 cu suprafața de 14.900 mp, Cv 143 P 2109 cu suprafața de 3300 mp, Cv 143 P 2107 cu suprafața de 1600 mp, destinat edificării construcțiilor, care aparține domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că potrivit legii, hotărârile consiliului local sunt supuse controlului de legalitate al prefectului. Prin adresa Instituției Prefectului Județul Brăila nr.11239/31.10.2018 înregistrată la Primăria orașului Însurăței, județul Brăila cu nr.10700/01.11.2018, s-a solicitat revocarea Hotărârilor Consiliului Local de la nr.59 la 62, care au fost apreciate ca nelegale în urma controlului de legalitate efectuat de Instituția Prefectului Județului Brăila, având forme mult prea generale.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr.60/30.08.2018 privind însușirea raportului de evaluare în vederea constituirii dreptului de suprafață, cu titlu oneros, asupra terenului din intravilan lotizat într-un număr de 26 de loturi de la nr. 1 la 26, situat pe strada Moise Grozea și pe strada G-ral Nicolae Cerchez, Cv144 P2129, cu suprafață totală de 22.966 mp, destinat edificării construcțiilor, care aparține domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr.61/30.08.2018 privind însușirea raportului de evaluare în vederea constituirii dreptului de suprafață, cu titlu oneros, asupra terenului din intravilan lotizat într-un număr de 6 loturi de la nr.1 la 6, situat pe strada Ana Ipătescu și pe strada Nicolae Bălcescu, CV31 P 259, cu suprafața de 4.980 mp, destinat edificării construcțiilor, care aparține domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr.62/30.08.2018 privind însușirea raportului de evaluare în vederea constituirii dreptului de suprafață, cu titlu oneros, asupra terenului din intravilan lotizat într-un număr de 20 de loturi de la nr.1 la 20, situat pe strada Înfrățirii, pe strada Garofiței, pe strada Florilor și pe strada Scânteia, CV106 P1317/3, de la nr.1 la 10 cu suprafața totală de 9.400 mp, CV 106 P 1317/4, de la nr.11 la 20, cu suprafața de 8.836 mp, destinat edificării construcțiilor, care aparține domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare nr.97/2018 pentru terenul din intravilan lotizat într-un număr de 6 loturi de la nr.1 la 6, situat pe strada Ana Ipătescu și pe strada Nicolae Bălcescu, CV31 Parcela 259, cu suprafața de 4.980 mp, destinat edificării construcțiilor, care aparține domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că prin hotărârile revocate s-au aprobat rapoartele de evaluare, ceea ce impune adoptarea altor hotărâri de însușire a rapoartelor de evaluare pentru terenurile destinate edificării construcțiilor.

Necesitatea și oportunitatea sunt determinate de reglementarea juridică a terenului din intravilan descris care face obiectul art.2 din H.C.L. nr.24/2017, de punerea în aplicare a Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcție, a prevederilor contractuale din contractul de constituire a dreptului de suprafață și a monitorizării acestora, de intabularea dreptului de proprietate asupra construcției de către suprafațiar și de încasarea veniturilor la bugetul local rezultate din administrarea terenului și din eliberarea certificatelor, acordurilor și autorizațiilor.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare nr.98/2018 pentru terenul din intravilan lotizat într-un număr de 26 de loturi de la nr. 1 la 26, situat pe strada Moise Grozea și pe strada G-ral Nicolae Cerchez, Cv144 Parcela 2129, cu suprafață totală de 22.966 mp, destinat edificării construcțiilor, care aparține domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.8** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare nr.99/2018 pentru terenul din intravilan lotizat într-un număr de 19 loturi de la nr.27 la nr.45, situat în strada Moise Grozea, Cv 143 Parcela 2101 cu suprafața de 14.900 mp, Cv 143 Parcela 2109 cu suprafața de 3300 mp, Cv 143 Parcela 2107 cu suprafața de 1600 mp, destinat edificării construcțiilor, care aparține domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.9** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare nr.100/2018 pentru terenul din intravilan lotizat într-un număr de 20 de loturi de la nr.1 la 20, situat pe strada Înfrățirii, pe strada Garofiței, pe strada Florilor și pe strada Scânteia, CV106 Parcela1317/3, de la nr.1 la 10 cu suprafața totală de 9.400 mp, CV 106 Parcela 1317/4, de la nr.11 la 20, cu suprafața de 8.836 mp, destinat edificării construcțiilor, care aparține domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.10** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros, fără licitație publică asupra terenului în suprafață de 822 mp în vederea edificării construcției, situat în intravilanul orașului Însurăței, strada Nicolae Bălcescu nr.6 C, Cvartal 31 Parcela 259 Lot nr.6, Carte Funciară nr.82440, aparținând domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila, către domnul Fătu Viorel-Ficuță, fiind subiect juridic al contractului de concesiune nr. 5825/01.07.2014.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, autoritățile administrației publice locale administrează bunurile proprietate publică sau privată a orașelor care sunt titulare ale drepturilor și obligațiilor ce decurg din contractele privind administrarea bunurilor care aparțin domeniului public și privat în care acestea sunt parte, precum și din raporturile cu alte persoane fizice sau juridice, în condițiile legii. Prin H.C.L. nr.24/27.04.2017 privind aprobarea Regulamentului referitor la constituirea dreptului de suprafață cu titlu oneros asupra unor terenuri din domeniul privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila, s-au stabilit reguli minimale și procedurii, precum și categoriile de terenuri din domeniul privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, care fac obiectul contractelor de constituire a dreptului de suprafață cu titlu oneros. Sub incidența prevederilor HCL menționată intră și cererea domnului Fătu Viorel Ficuță înregistrată la Primăria orașului Însurăței, județul Brăila, cu nr.10.785/05.11.2018, care este parte în contractul de concesiune nr.5825/01.07.2014, încheiat cu U.A.T. Însurăței, după intrarea în vigoare a NCC și care are ca obiect terenul din intravilan în suprafață de 822 mp, situat în strada Nicolae Bălcescu nr.6 C, Cvartal 31 Parcela 259 Lot nr.6, Carte Funciară nr.82440, atribuit în urma organizării licitației publice prin încheierea contractului de concesiune amintit în vederea edificării unei locuințe. Pe terenul descris, domnul Fătu Viorel Ficuță a executat lucrări de construcție pentru realizarea unei locuințe fără forme legale. În consecință, pentru intrare în legalitate în vederea continuării și finalizării locuinței, precum și din necesitatea de a colecta venituri la bugetul local din administrarea bunurilor și din eliberarea acordurilor, avizelor și autorizațiilor, se impune aprobarea constituirii dreptului de suprafață cu titlu oneros asupra terenului descris.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.11** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros, fără licitație publică asupra terenului în suprafață de 986 mp în vederea edificării construcției, situat în intravilanul orașului Însurăței, strada Moise Grozea nr.27, Cvartal 143 Parcela 2101 Lot nr.32, Carte Funciară nr.83049, aparținând domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila, către doamna Constantinescu Stana, fiind subiect juridic al contractului de concesiune nr. 5211/03.07.2012.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, la fel ca și proiectul anterior, scopul îl reprezintă intrarea în legalitate în vederea continuării și finalizării locuinței și având în vedere cererea doamnei

Constantinescu Stana înregistrată la Primăria oraşului Însurăţei, judeţul Brăila, cu nr.8685/10.09.2018, care este parte în contractul de concesiune nr.5211/03.07.2012, încheiat cu U.A.T. Însurăţei, după intrarea în vigoare a NCC şi care are ca obiect terenul din intravilan în suprafaţă de 986 mp în vederea edificării construcţiei, situat în intravilanul oraşului Însurăţei, strada Moise Grozea nr.27, Cvartal 143 Parcela 2101 Lot nr.32, Carte Funciară nr.83049, atribuit în urma organizării licitaţiei publice prin încheierea contractului de concesiune amintit în vederea edificării unei locuinţe se impune aprobarea constituirii dreptului de suprafaţă cu titlu oneros asupra terenului descris.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.12** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării calităţii postului de execuţie de natură contractuală, inspector de specialitate, gradul II, gradaţia 3, din cadrul Serviciului Public de Asistenţă Socială, ocupat de doamna Dumitru Daniela, în funcţia publică de execuţie, inspector, clasa I, gradul profesional principal, gradaţia 3, din cadrul aceleiaşi serviciu al aparatului de specialitate al primarului oraşului Însurăţei, judeţul Brăila.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, s-a transmis către ANFP documentaţia pentru obţinerea avizului în vederea înfiinţării D.A.S. Concomitent s-a solicitat şi modificarea calităţii postului de execuţie de natură contractuală care nu mai presupune avizul ANFP, ci doar aprobarea prin HCL a modificării calităţii postului de natură contractuală şi emiterea dispoziţiei de numire. Aceste documente urmează să fie transmise ANFP, după care vom obţine avizul privind structura de funcţii publice.

Modificarea calităţii postului de natură contractuală inspector de specialitate, gradul II, gradaţia 3, din cadrul Serviciului Public de Asistenţă Socială, ocupat de doamna Dumitru Daniela, în funcţia publică de execuţie, inspector, clasa I, gradul profesional principal, gradaţia 3, din cadrul aceleiaşi structuri a aparatului de specialitate al primarului oraşului Însurăţei, judeţul Brăila, este motivată de faptul că titulara postului îndeplineşte condiţiile prevăzute de art.2 alin.(3) şi de art. 54 din Legea nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, având cel puţin 5 ani vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice şi exercitând atribuţii şi responsabilităţi, stabilite în temeiul legii, în scopul realizării prerogativelor de putere publică de către administraţia publică locală, precum: punerea în aplicare a legilor şi a celorlalte acte normative în domeniul de competenţă în care activează şi elaborarea proiectelor politicilor şi strategiilor, a programelor, a studiilor, analizelor şi statisticilor necesare realizării şi implementării politicilor publice precum şi a documentaţiei necesare executării legilor, în vederea realizării competenţelor autorităţii publice.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.13** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizaţi pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare şi extindere Grădiniţa sat Lacu Rezii, oraş Însurăţei, judeţul Brăila.”

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, luând în considerare adresa MDRAP înregistrată la Primăria oraşului Însurăţei, judeţul Brăila, cu nr.7307/27/07.2018, UAT Însurăţei, în calitate de beneficiar al PNDL, avem obligaţia ca, după încheierea contractului de achiziţie, să actualizăm devizul general din care rezultă valoarea de finanţare a obiectivului de investiţie. Valoarea totală a indicatorilor tehnico-economici cu TVA este de 738.818 lei, din care C+M cu TVA - 578.965 lei. Cheltuielile eligibile reprezintă suma de 566.454 lei cu TVA, iar finanţarea de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanţează de la bugetul de stat prin PNDL, reprezintă suma de 172.364 lei cu TVA.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.14** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizaţi pentru obiectivul de investiţii „Construire Campus şcolar în cadrul Grupului Şcolar Industrial Însurăţei (Liceul Tehnologic „Nicolae Titulescu”).”

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, la fel ca şi proiectul anterior, trebuie să aprobăm indicatorii tehnico-economici actualizaţi după încheierea contractului de achiziţie. Valoarea totală a indicatorilor tehnico-economici cu TVA este de 5.901.335,57 lei, din care C+M cu TVA - 4.583.499,66 lei. Cheltuielile eligibile reprezintă suma de 5.121.284 lei cu TVA, iar finanţarea de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanţează de la bugetul de stat prin PNDL, reprezintă suma de 239.776,49 lei cu TVA.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.15** a şedinţei.

Analiza cererilor, sesizărilor şi reclamaţiilor adresate de autorităţi şi instituţii publice, cetăţeni şi agenţi economici, Consiliului Local al oraşului Însurăţei, judeţul Brăila.

Se dă citire adreselor I.S.J. Brăila nr.15117/2018 şi nr.14200/2018 înregistrate la Primăria Oraşului Însurăţei cu nr.11558/2018 şi 10594/2018 prin care se solicită realizarea proiectului de reţea şcolară pentru anul 2019-2020.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, propune menţinerea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de la nivelul oraşului Însurăţei pentru anul şcolar 2018-2019 şi în anul şcolar 2019-2020 şi împreună cu raportul argumentativ să fie analizate în şedinţa din luna decembrie 2018.

Domnii consilieri locali sunt de acord cu propunerea menționată și acesta se supune votului consilierilor locali care este adoptată în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru.

Se dă citire cererii domnului Ion Vasile înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr.11.131/2018 prin care solicită aprobarea constituirii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 2140 mp aferent clădirii cu destinația „ hală depozitare și de producție” care aparține proprietății private a solicitantului.

Domnii consilieri locali sunt de acord cu aprobarea dreptului de suprafață pentru întreaga suprafață cu respectarea procedurii de atribuire a terenului aparținând domeniului privat al U.A.T. Însurăței, în condițiile legii.

Se supune votului consilierilor locali propunerea menționată care este adoptată în unanimitate, cu 13 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință mulțumește pentru participare domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 29 noiembrie 2018.

**Președinte de ședință
Consilier,**

CARAGAȚĂ ȘTEFAN

**Contrasemnează secretarul
Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței,**

PÎRLOG FĂNICA